
令和４年度学校評価に関する最終アンケート結果（概評）について  

        令和５年３月２０日（月） 

学 校 評 価 委 員 会 

生徒数   ９１％（６２６／６８７）  

               保護者    ７２％（４９４／６８５）  

                      教職員   １００％（  ４８／ ４８） 

 

１  アンケート回 収率について  

引 き 続 き 、 周 知 の徹 底 や 回 答 の 仕 方を 工 夫 す る な ど して 、 回 収 率 の 向 上を 図 っ

てまいります。  

２ 授業について  

  （１）授業の工夫については、生徒９２．０％、保護者７９．６％、教職員９７．９％が評価

できると回答しており、今後とも授業の工夫に努めてまいります。  

 （２）生徒の授業への取組については、生徒８８．５％、保護者８３．６％、教職員９１．７

％が評価できると回答しております。今後とも生徒の授業の取組について一層の充実を図

ってまいります。  

 （３）生徒の予習・復習の取組については、生徒４７．４％、保護者５２．４％、教職員３７．

５％が評価できると回答しており、特に、生徒の９．６％が全く評価できないと回答して

おります。生徒の予習・復習の取組が改善するよう ICT の活用等、様々な工夫をしてまい

ります。  

３ 教育活動について  

 （１）本校の進路指導が進路実現に役立っているかについて、生徒９３．０％、保護者７９．

０％、教職員９１．７％が評価できると回答しており、今後とも進路指導の充実を一層図

り、進路実現に努めてまいります。 

 （２）教員と保護者の相互理解については、生徒９１．６％、保護者７９．８％、教職員９３．

８％が評価できると回答しております。引き続き、教員と保護者の相互理解を図ってまい

ります。 

 （３）進路情報の提供状況については、生徒９１．６％、保護者７４．９％、教職員９３．８

％が評価できると回答しております。今後、これまで以上に生徒から保護者に確実に伝わ

るよう指導し、きめ細かな進路情報の提供に取り組んでまいります。  

 （４）教員の生徒の相談への対応は、生徒８６．９％、保護者８２．４％、教職員９３．８％

が評価できると回答しており、今後とも生徒の相談について、丁寧に対応してまいります。 

 （５）教育活動がＰＴＡ・地域などの要望に応えているかは、保護者８１．４％が応えている

回答しており、教職員９１．７％が努力していると回答しております。今後とも PTA・地

域などの要望にしっかりと応えていけるよう努めてまいります。  

４ 生徒の活動について  

 （１）生徒の部活動・委員会活動・生徒会活動に取り組みについては、生徒８７．５％、保護

者７７．３％、教職員９５．９％が評価できると回答しております。今後とも部活動・委

員会活動・生徒会活動の充実に向け、取り組んでまいります。 

 （２）生徒が節度ある生活を送れているかについては、生徒９７．３％、保護者９８．８％、

教職員８５．５％が送れていると回答しております。引き続き、生徒指導についてしっか

り取り組んでまいります。  

 （３）学校生活で充実しているものについては、生徒は学習活動が２６．２％、部活動が４９．

７％、保護者は学習活動が２８．１％、部活動が５２．０％、教職員は学習活動が４．２

％、部活動が９１．７％と回答しております。上記２を踏まえ、学習活動の一層の充実、

強化を図り、学習活動と部活動が共に充実するよう努めてまいります。  

５ 学校運営ビジョンについて  

学校運営ビジョンへの推進については、教員の９７．９％が努力していると回答しており、

今後とも学校運営ビジョンの実現に取り組んでまいります。  


